



مرکز اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ

اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ

گورنمنٹ سروسز 6/2013 (نئی اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ کے ڈیپارٹمنٹ
گورنمنٹ) اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ ... اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ کے ڈیپارٹمنٹ
سروسز کے ڈیپارٹمنٹ

ممبر اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ: M19/IQ/2021/07

30 اِسٹریٹجی کے ڈیپارٹمنٹ 2021

اسر قوسوڈ تاسر اتر سرتھ سرتھ:

تاسر ڈتسرت سرتھ

تاسر ڈتسرت

اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت ڈتسرت



ڈتسرت سرتھ سرتھ
اسر قوسوڈ



تاسر ڈتسرت:

اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



اسر قوسوڈ سرتھ
ڈتسرت سرتھ



تذکرہ سربراہان

سہفت روزہ

1. سربراہان 5
2. سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 5
3. سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 6
4. ڈیڑھ سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 7
5. ڈیڑھ سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 9
6. سربراہان 11

تذکرہ 1: ڈیڑھ سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 6/2013 (تاریخ ذکر قلمی و تحریری) ... و سہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے 13

تذکرہ 2- سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے ڈیڑھ سو برسہائے 14

تقريباً سنه 2013/6 (نمبر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي) اتر ... وسر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي سنه 2013/6

• اتر قسومي، ذ قسومي 4 وسر قسومي تقريبي ذفر قسومي تقريبي سنه 2013/6 (نمبر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي) اتر ... وسر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي سنه 2013/6

• ذ قسومي تقريبي سنه 2013/6 (نمبر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي) اتر ... وسر اتر ذفر قسومي و اتر قسومي تقريبي سنه 2013/6

بالتالي اتر قسومي تقريبي


<p>صفحہ 3 و سہ 3 ذہریہ، تذکرہ سرنامہ 6/2013 (نمبر 19) ... ذہریہ 5 و سہ 5 ذہریہ ... ذہریہ 44 و سہ 44 ذہریہ ... ذہریہ 5 و سہ 5 ذہریہ ... ذہریہ 44 و سہ 44 ذہریہ ... ذہریہ 5 و سہ 5 ذہریہ ... ذہریہ 44 و سہ 44 ذہریہ ...</p>	<p>صفحہ</p>
---	-------------

تذکرہ سرنامہ 2:

صفحہ 19 و سہ 19 ذہریہ، تذکرہ سرنامہ 6/2013 (نمبر 19) ...
 (ب) ذہریہ 56 و سہ 56 ذہریہ ...

<p>"اسٹریٹس" ... ذہریہ 13 و سہ 13 ذہریہ ... ذہریہ 14 و سہ 14 ذہریہ ...</p>	<p>(س)</p>	<p>56</p>	<p>ذہریہ 56</p>
<p>ذہریہ 13 و سہ 13 ذہریہ ... ذہریہ 14 و سہ 14 ذہریہ ...</p>	<p>(س)</p>	<p></p>	<p>صفحہ</p>

تذکرہ سرنامہ 3:

صفحہ 17 و سہ 17 ذہریہ، ذہریہ 21 و سہ 21 ذہریہ ...

<p>17. ذہریہ 55 و سہ 55 ذہریہ ...</p>	<p>ذہریہ 55</p>
---------------------------------------	-----------------

تجزیہ سہ ماہیہ 6/2013 (ماہ اگست) کے لیے ... وائس چانسلر ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، جامعہ اسلامیہ کراچی

وائس چانسلر "تجزیہ سہ ماہیہ" کے لیے درخواستیں، سرکاری طور پر، تعلیمی سہ ماہیہ کے لیے درخواستیں جمع کروانے کے لیے ...
اگرچہ درخواستیں جمع کروانے کے لیے ...

تجزیہ سہ ماہیہ، وائس چانسلر "تجزیہ سہ ماہیہ" 6/2013 (ماہ اگست) کے لیے ...
وائس چانسلر "تجزیہ سہ ماہیہ" کے لیے درخواستیں جمع کروانے کے لیے ...

اگرچہ، درخواستیں جمع کروانے کے لیے ...
وائس چانسلر "تجزیہ سہ ماہیہ" کے لیے درخواستیں جمع کروانے کے لیے ...

30 اگست 2021

نیلسا

ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، جامعہ اسلامیہ کراچی

تجزیہ سہ ماہیہ



* درخواستیں جمع کروانے کے لیے 04 اگست 2021 تک

<p>تہذیب و ثقافت کے شعبے کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>		
<p>(۱) ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>		
<p>(۲) ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>		

Deleted: [Redacted]

2. ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔

<p>(۱) ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>		4	<p>ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>
<p>(2) ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>			<p>ڈیپارٹمنٹ کے تحت قائم کیے گئے ہیں، ان کے تحت درج ذیل کاموں کو سرانجام دیا جائے گا۔</p>

Deleted: [Redacted]

Deleted: [Redacted]

Deleted: [Redacted]

Deleted: [Redacted]



<p>ج ٢٠٠٨ 51 53 8</p>	<p>50</p>	<p>٢٠٠٨ ٢٠٠٨ ٢٠٠٨</p>
<p>(١) 32 2</p>	<p>51</p>	<p>٢٠٠٨ ٢٠٠٨ ٢٠٠٨</p>
<p>(٢) 37</p>	<p></p>	<p></p>
<p>(١) 32 6</p>	<p>52</p>	<p>٢٠٠٨ ٢٠٠٨</p>
<p>(٢) 28</p>	<p></p>	<p></p>
<p>(١) 2/2008</p>	<p>53</p>	<p>٢٠٠٨</p>



تذکرہ 2- سوشل سروسز ایسوسی ایشن کے ذریعے کی جانے والی سرگرمیوں کی فہرست اور سرنامہ کے ذریعے کی جانے والی سرگرمیوں کی فہرست

✓	قائم شدہ سرگرمیوں کی فہرست	-	قائم شدہ سرگرمیوں کی فہرست	0	نئی سرگرمیوں کی فہرست
---	----------------------------	---	----------------------------	---	-----------------------

30.6.2021	40	1:45	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S	✓	-	✓	✓	-	✓
29.6.2021	39	2:20	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S	✓	-	-	✓	✓	✓
6.6.2021	33	1:15	✓	✓	✓	0	✓	✓	S	✓	-	✓	✓	✓	✓
2.6.2021	32	1:35	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S	✓	-	✓	✓	✓	✓
28.6.2021	24	1:15	✓	-	✓	✓	✓	✓	S	✓	S	✓	✓	✓	✓
مہینہ															
قائم شدہ سرگرمیوں															
نئی سرگرمیوں															
تعداد	5	8:10	5	4	5	4	5	5	0	5	0	4	5	4	5



 نائبا
 ریجنل سوشل سروسز ایسوسی ایشن